

公园仍有晚花开 高山牡丹丛中笑



王城公园牡丹精品展仍很有看点

记者 杜武摄

□记者 陈兵 实习生 李冰
通讯员 乔丽娜

五一将至,市区不少牡丹观赏园的缤纷落英让人产生了牡丹芳华已尽之感。记者走访发现,不管是市区牡丹观赏园还是高山牡丹园,只要找对地方,五一徜徉牡丹花海就不是奢望。

市区芳菲仍未尽

昨日,在王城公园桥北索道站西侧的花展房内,一些精品牡丹吸引了大批游客。

王城公园花展房负责人介绍,即日起至5月5日,花展房内的牡丹精品展将免费向

游客开放。(门票包含在公园门票内)除了300多盆盆栽牡丹,花展房内还展出10多种1000余方河洛奇石,铁树开花、佛手、孔雀开屏等稀有植物也颇具看点。

位于邙山的国际牡丹园,园内牡丹六成以上为国外品种,花期较晚,五一期间将大面积开放。5月1日至15日,该园将举办第四届百万芍药游园会,届时10万株芍药成片开放。国际牡丹名花展、太空牡丹邮品展、王铎书画院书画作品展将持续至5月中旬。

高山牡丹正斗艳

五一期间,高山牡丹正值

盛花期。

昨日,鸡冠洞高山牡丹园内,上万株牡丹竞相开放,微风拂过,花香扑鼻,五颜六色的牡丹花把山坡装点得绚丽多姿,吸引许多游客观赏、拍照。

鸡冠洞高山牡丹园位于鸡冠洞景区内,门票包含在鸡冠洞景区门票内。

白云山高山牡丹园的牡丹同样迷人,其门票也包含在景区门票内。该牡丹园是我国海拔最高的牡丹园,盛花期为5月。

洛宁县罗岭乡罗岭村的高山牡丹和新安县仓头镇王村小浪底水库边的牡丹,盛花期也将持续至5月初。

五一假期牡丹花情预报

“花开花落二十日,满城之人皆若狂”,娇艳的洛阳牡丹已绽放20日有余。“牡丹花情预报”及时播报洛阳牡丹从初开到盛开的芳容娇姿,现在,赏花活动已进入后期,与牡丹有“姐妹”之称的芍药接过了接力棒,已陆续开放。现将五一假期花情预报如下:

●国际牡丹园:五一假期持续盛花期。共650个品种约35万株牡丹开放。其中海黄、七福神、镰田锦、新华狮子、豆绿等约30万株盛开;花游、帝冠、中国龙、瑞农等5万株初开;牡丹和芍药杂交种东方金初开。近10万株芍药已部分开放,花期可到5月中旬前后。

●国家牡丹园:五一假期北园等处仍有成片晚开牡丹开放。品种有海黄、寒樱狮子、长寿乐、金阁、名望、紫光锦、金色岛屿、黑海盗等。四季牡丹展览馆展出八大色系37个品种430盆精品牡丹。

●王城公园:五一假期牡丹仙子周边、甘棠洲仍有成片牡丹可观赏。品种有东方金、

名望、金阁、海黄、八千代椿、长寿乐、镰田锦、岛乃藤等。牡丹仙子周边还有经技术手段处理过的洛阳红、景玉、花王、日月锦、岛大臣、岛锦、天衣等近30个品种开放。桥北动物园区花展房内“牡丹精品展”免费开放。明堂内插花展继续展出。牡丹灯会将伴您度过五一假期。

●中国国花园:五一假期国色广场、开元富贵广场、姚黄阁、二乔亭广场仍有成片晚开牡丹可观赏。主要品种有:名望、富士之峰、长寿乐、金阁、海黄、黑沙堡、凤琴、镰田锦、豆绿、新七福神等。园内芍药、月季、鸢尾、棣棠等开放。

●隋唐城遗址植物园:五一假期百花园国外牡丹区、紫斑牡丹区、欧阳修像附近、科技园中心仍有成片晚开牡丹可观赏。品种有紫斑牡丹、皇冠、公主、花王、银丝贯顶、金阁、豆绿、海黄、新七福神、御国曙等。园中芍药、月季、鸢尾、琼花等大面积盛开。

●神州牡丹园:五一假期

晚花园、国花坛等处仍有成片晚开牡丹可观赏。主要品种有瑞农、皇冠、海黄、金阁、莲鹤、花王、太阳、新桃园、白玉狮子、帝冠等。四季展厅有催花牡丹和插花艺术展展出。

●牡丹公园:五一假期仍有少量海黄、金阁、紫兰魁、盛兰丹等晚开牡丹可观赏。芍药已开放,品种有大富贵、永生红、乌龙探海、紫艳夺珠、种生粉等。

●西苑公园:五一假期瀛洲山等处仍有成片海黄、金阁可观赏。芍药已开放,牡丹盆景仍在展出。

●天香牡丹园:五一假期仍有成片晚开牡丹可观赏。品种有豆绿、金阁、八千代椿、海黄、迟蓝、太阳、初鸟等。

●栾川鸡冠洞高山牡丹园:五一假期仍处盛花期。共26个品种2.8万余株牡丹开放。红楼春辉、天然富贵、缘云浮日、碧海佛阁等盛开。

第31届中国洛阳牡丹文化节花期预测预报小组
2013年4月28日

五一三天假 咱还能去哪里耍



巨无霸蛋糕高6米,重900公斤,共16层,第1层蛋糕直径2.6米,第16层直径仅28厘米
见习记者 李渊博 摄

□见习记者 牛鹏远 记者 申利超 通讯员 王婉 白路

尝尝巨无霸蛋糕 名菜做法学两招

重900公斤的蛋糕、各种技法烹饪的黄河大鲤鱼、传承百年的烫面角……新安县首届餐饮文化节昨日开幕,到现场的朋友,不仅可以免费品尝当地160多种特色美食,还能看72家餐饮企业的大厨进行厨艺大比拼。

新安县首届餐饮文化节在该县新城西区黛眉地质广场东侧举行,活动将持续到5月5日。

其中,4月27日到29日,当地72家餐饮企业参加现场厨艺大比拼,由市餐饮协会评委和美食爱好者现场品尝打分,评出“名店、名厨、名菜和名小吃”。

4月29日到5月5日为美食文化展销周,当地160多种特色美食将集中亮相并现场制作。其间,每天8时至23时,您都可到现场免费品尝美食,还能以团购价购买。

昨日我们在现场见到不少好东西,一个巨无霸蛋糕最吸引眼球。这个大家伙是由6名蛋糕师耗时13小时连夜赶制而成的。每层蛋糕味道都不同,表面点缀着玫瑰花瓣、百合花、草莓以及用植物奶油制作的188朵牡丹花。

孟津草莓 等您来摘

如您想在假期里体验采摘乐趣,不妨到孟津摘草莓。

送庄镇草莓种植面积超过3500亩,目前每天都有草莓成熟,有奶油草莓、巧克力草莓、冰淇淋草莓、蓝莓草莓和甜查理草莓等5个品种,口感各异。

孟津县京孟种植专业合作社在扩大草莓种植面积的基础上,投资建设的孟津县十里香休闲农业观光园区已投入使用,您在采摘之余还可吃农家饭,玩开心农场,参观蔬菜瓜果展示区和小动物园。

到送庄镇的草莓采摘基地可自驾车、骑自行车,也可在东风坛乘坐85路公交车,在会盟镇下车后,转乘驶往孟津县城方向的中巴车,进入送庄镇后,道路两侧有很多草莓采摘大棚供您选择。

需要提醒您的是:由于今年天气干旱、气温偏低,樱桃大面积成熟要到5月10日后。

户外运动基地 您想不想去玩儿

5月1日,在汝阳县蔡店乡常岭村楚家窑自然村的户外运动休闲基地——汝阳大虎岭户外运动基地,您可以体验户外运动的乐趣。

该基地的旅馆由水泥管道和集装箱改造而成,游客还可体验汽车旅馆和树屋等特色住宿。运动基地内,不仅有沙滩排球、篮球、陶艺、越野赛等活动项目,还有篝火晚会和露天电影。

5月4日至5日,“挑战自我 超越梦想”——2013“酒祖杜康杯”汝阳首届汽车场地越野公开赛将在此举行。